

29日10时6分,中石油大连石化分公司厂区875号柴油储罐发生火情,经消防官兵全力扑救,截至13时20分,火已扑灭,未造成人员伤亡。起火原因正在调查中。

中石油大连石化再发火灾

厂区附近居民疏散,该公司两年已经烧了3次

29日上午,大连市委宣传部称,起火点是中石油大连石化7厂,位于甘井子区,着火点是一个储油罐,内有800吨柴油;现场浓烟滚滚,大连消防员已赶到现场。

目击:浓烟遮住半边天

中国石油天然气股份有限公司大连石化分公司旧称“大连石化七厂”。

29日上午,据微博网友“脊梁_硬在上海”描述,中国石油大连石化公司正门已被封锁,现场冒出的浓烟几乎遮住了半边天。

两辆救护车在门口随时准备紧急救援。附近楼宇被要求关闭窗户避免烟雾进入。

另有目击者在微博上描述称,着火地周围全是液化气罐

区,距市中心不过3公里。

现场:火苗蹿起30米高

上午11时,大连市公安消防支队宣传中心的崔副主任告诉记者,由于火势较大,目前大连消防部门正调集各路消防官兵赶赴现场。

目击者称,火苗蹿起30多米高,大批交警和消防等都已赶往火灾现场。

根据新浪微博公布的网友拍摄视频显示,着火点冒着数十米高的浓烟,现场照片显示是油罐在着火。

救援:附近居民疏散

交警已对沿路实行交通管制,厂区附近居民区的群众由于担心爆炸,已经开始疏散。

目前尚无人员伤亡报告。



火灾现场 新华社记者 闫平 摄

■新闻延伸

两年三次大火,这是怎么了?

记者从大连公安消防支队了解到,当天发生火灾的具体地点和去年火灾不是同一处。

去年着火的是中石油进口原油的港口,位于大连开发区,处在大连主城区的北部,和大连的主城区隔着一个大连湾,附近有几个正在搬迁的大企业,也有一些居民区,主要是厂区的职工住宅区。

29日发生事故的厂区位于甘井子区,是一个老厂区,该厂区离

大连主城区较近。今年7月16日14

时20分左右,中石油大连石化分公司厂区蒸馏装置发生泄漏,引起火灾,当时这场火灾致使该厂1000万吨炼油装置停产。而那一天正是中石油大连石化分公司发生油管爆裂原油泄漏事件一周年的日子。

在2010年的事故中,超过1500吨原油倾泻入海导致430余平方公里海面污染,造成了严重的生态灾难。

该公司连发事故让人产生疑

问,这到底是怎么了?

记者从大连公安消防支队获悉,就在日前,大连市公安消防支队为全面加强石油化工灭火救援准备工作,提高部队攻坚作战能力,为“第三季度石油化工单位灭火救援专项训练”顺利开展,对全市范围内的石油化工企业进行了摸底普查,逐个上了“户口”,中石油大连石化公司即在排查之列。

综合

 圣象地板

圣象签动中国 品牌辉煌16载

结缘奔驰·江苏行

9月17日 9:30-12:00

品牌之路 圣象地板连续16年全国销量遥遥领先。

品牌价值 圣象品牌价值121.35亿,居建材业行业之首。

新品给力 圣象纯正美国樱桃木地板:万里挑一打造专属的珍贵。

总裁给力 总裁视频“惠”,超级惊喜6重奏!



详情请咨询江苏省内各圣象专卖店

服务热线: 400-887-0060